

围观

# 又黑又帅的交警小哥，都是单身！

@请叫我不吐槽会死星人 妹子，你要找的是哪位？

@请叫我不吐槽会

死星人：请问每天站在营盘路隧道口附近执勤的交警小哥当中那名最苗条的、晒得最黑的，每天上下班经过那里都看见他迎着朝霞披着晚霞的那名小哥，单身吗？求联系方式！天热，路面执勤的交警们辛苦了！



陈光明 23岁 176cm



曾开 24岁 176cm



李泽良 24岁 173cm

帮您牵红线·出动

## 交警小哥找到了！

肤黑苗条的有3个，妹子，是谁？

就在@请叫我不吐槽会死星人发微博对营盘路隧道口的交警小哥大胆求交往后，网友纷纷为其支招，更有心急的网友直呼“直接去问下咯！”，这“牵红线”的好事不正是我“小红娘”的拿手好戏么？

立马行动，下午3时，“小红娘”赶往营盘路隧道口，打算与这名传说中的“肤黑苗条小哥”会一会，可是原地转了好几圈，眼睛看得发酸了都没发现有符合条件的交警小哥。难道妹子摆了个大乌龙？网友@Sunflower独家记忆也细心地发现了这个问题，经询问得知，这名小哥原来是在隧道口的河西出口——咸嘉湖口执勤。

“小红娘”几经辗转找到了岳麓交警大队八中队，据悉“事发地点”归属该中队管辖。说明来意后，中队长李立哈哈大笑，非常爽快地告诉记者，中队里符合描述条件的交警小哥有3个，“他们

在附近三个点轮流执勤，平时都穿制服戴墨镜，当交警风吹日晒，所以都比较黑。到底是谁，只有那个妹子才知道啦！”

眼见为实，“小红娘”一路小跑到三个执勤点仔细观察了三个小哥一番。都是20岁出头，确实帅气，皮肤都是健康的黝黑色。“小红娘”发现其中一名叫曾开的帅哥跟@请叫我不吐槽会死星人描述的最相似：“最苗条，晒得最黑”。

据李队长介绍，三名小哥都只有20多岁，长沙本地人，最关键的：都是单身！所以@请叫我不吐槽会死星人或者其他对交警小哥感兴趣的妹子，看到我们这篇报道就赶快联系“小红娘”吧！我们帮你牵红线！

小红娘热线：0731-84329845  
QQ:1658742094/1780524698

见习记者 蔡物我 实习生 张刘薇子

小情报

路口执勤时间为：早上7点20分至8点15分 下午4点50分至6点30分  
看帅哥要遵守交通规则哦！

七嘴八舌

@湖南交通频道官方微博：真爱无敌、花痴无罪，可千万不要因此分散了注意力造成交通拥堵，甚至事故！

@袖子乱舞蹈：那个路口确实隔一段时间就貌似有帅哥交警上路，他们交接的时候动作标准，非常帅气啊。帅哥交警上路有利于解决剩女问题！

@bcarbon：这就是长沙妹子啊，大气！真心祝福，开车还是要注意安全啊，别只顾看帅哥了，哈哈……



互动

@丫米丫米小小子：八月十五月儿圆呀，爷爷给我打月饼呀，月饼圆圆甜又香呀，一块月饼一片心呀……听着儿时的歌谣，只想对远方的亲人、朋友们，不管各自身在何方，我们都沐浴在同一片月光下，祝福大家月圆、情圆！

热烈庆祝北京大学泌尿外科研究所与长沙博大泌尿专科医院携手合作3周年成果展

# 给男性功能诊疗一个全新的高度

治早泄，认准北京大学泌尿外科研究所湖南唯一授权开展“敏感神经分离术”的医院



针对人群：手术适应人群非常广，没有严格的年龄限制，只要有男性功能的成年男性，存在男性功能障碍，均可考虑接受敏感神经分离术进行治疗。

推荐指数：★★★★★

## 法国艾能，治疗ED的“独门绝技”

技术荣誉：博大医院引进的法国“艾能（Aina）”男性功能治疗技术是现代数字化无创伤新型治疗方式，治疗ED疗效显著，是国际最前沿的男性功能康复治疗。

技术优势：博大医院引进的法国艾能通过电刺激来调节人大脑皮质功能，经颅管中枢系统，并通过负压吸引装置，作用于男性外生殖器，促进生殖器动脉血管扩张，激活器官血液循环，促使生殖器海绵体快速充血，从而改善生殖器根部纤维组织和海绵体白膜厚度，加大加快生殖器血液流量，让勃起功能障

碍（ED）患者恢复正常状态。法国艾能还能通过药浴治疗，来促进生殖器血液循环的药液离子渗透到体内，逐步吸收，达到治疗，保健的功效。同时，该技术还拥有气动、水动按摩功能，通过对特定部位的按摩，放松肌肉，促进血液循环，刺激性兴奋神经的作用，来达到治疗和康复的目的。

针对人群：只要是在过正常夫妻生活时，生殖器无法勃起的患者都可实施法国艾能进行治疗。

推荐指数：★★★★★

## 生殖器假体植入术，治疗重度ED有奇效

技术荣誉：联合国性医学会的国际咨询机构把来自60个国家的200余名多学科专家组成17个委员会，委员会会员分别对生殖器假体植入术进行讨论，最终同时认定，生殖器假体植入术是治疗重度勃起功能障碍的最有效方法。

技术优势：自1936年Bergosts手术成功实施第一例生殖器假体植入术以来，经过70多年的发展，该术式取得了重大进展。

据悉，博大医院的生殖器假体植入术所采用的假体是国外进口的可膨胀性假体，手术医生均有十数年以上成功手术经验，保障了手术的安全性。植入后勃起自然，不影响外观。博大医院实施的生殖器假体植入术是通过在生殖器内植入支架从而达到效果，不仅可使男性生殖器延长，改善夫妻生活质量。而且植入后可令患者的夫妻生活更接近“生理”状态，具有了手术时间短安全性高，术后恢复快，疗效持久等优势。

针对人群：适应于所有药物、物理、仪器等治疗多年依旧无效的重度勃起功能障碍患者。对由外伤引起的重度勃起功能障碍患者效果尤为突出。

推荐指数：★★★★★



看男性科 到博大  
北京大学泌尿外科研究所成员单位

健康热线：88778877

院址：长沙市韶山路288号  
(长岭公交站水电八局旁)